
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
Estudio de Opinión sobre gobierno de Andrés Manuel López Obrador. 
 
 
Se aplicaron encuestas a 627  habitantes mayores de edad en el estado de San Luis 
Potosí del 4 al 9 de Marzo de 2019. 
 
Esta encuesta tiene un nivel de confianza del 95 % y un ± 5% de error.  
 
Contenido 

 
• Datos generales de los encuestados 
• Imagen Pública de Andrés Manuel López Obrador. 

 
 



TRAS 100 DÍAS, LÓPEZ OBRADOR SACA 7 DE CALIFICACIÓN EN SAN 
LUIS POTOSI 
- La encuestadora Indagar hizo el estudio a nivel estatal 
- Del 100 por ciento de quienes votaron por AMLO, un 39 por ciento no lo 
volvería a votar 
 
En una encuesta realizada por Indagar a nivel estatal entre 627 ciudadanos 
mayores de edad, entre el 4 y 9 de marzo del año en curso, en torno a los 
primeros 100 días de la actual administración federal, los resultados revelan que 
los potosinos le dan un 7 de calificación al Presidente Andrés Manuel López 
Obrador. 
 
En la encuesta se pregunta a quienes votaron por AMLO si volverían a votar por 
él, pero de ese cien por ciento que le dio su voto, ahora solo un 61 por ciento 
dijo que si, mientras que un 39 por ciento dijo que no lo haría. 
 
A  100 días de su toma de protesta, 62 por ciento de los potosinos encuestados 
consideran que la Imagen Pública de Andrés Manuel y la manera de 
relacionarse con los medios de comunicación y el público en general es positiva. 
 
Un 58 por ciento tiene buenas expectativas de cambio, pero un 40 por ciento 
considera que la situación del país empeorará. 
 
El 60 por ciento de los potosinos considera que la seguridad en México 
mejorará;  el 58 por ciento que la economía también mejorará; sin embargo, un 
43 por ciento considera que la situación política empeorará. 
 
El 69 por ciento de los entrevistados están a favor de la introducción de la 
Guardia Nacional en México; un 54 por ciento considera que el gabinete de 
Andrés Manuel es adecuado, pero un 46 por ciento considera que es 
inadecuado. 
 
Un 55 por ciento de los entrevistados, frente a 45 por ciento, consideran que 
AMLO no está cumpliendo su compromiso de disminuir la inseguridad en el país. 
 
Al 67 por ciento de los entrevistados sí le importa que Andrés Manuel no haya 
cumplido su compromiso de disminuir el precio de la gasolina en México. 
 

 
 



Finalmente, los Potosinos evalúan el gobierno de Andrés Manuel con un 
promedio de 7.01. 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
DATOS GENERALES DE LOS ENCUESTADOS 

 
Sexo 

 
Respuesta  Porcentaje 

Masculino 68.60% 
Femenino 31.40% 
Total 100% 

 
 



 

¿Cuál fue el último año de estudios que aprobó en la escuela?  

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Primaria incompleta 1.25% 
Primaria completa 1.88% 
Secundaria incompleta 3.12% 
Secundaria completa 10.00% 
Preparatoria incompleta 6.88% 
Preparatoria completa 15.00% 
Licenciatura incompleta 13.75% 
Licenciatura completa 36.88% 
Postgrado 11.25% 
Total 100% 

 
 



 

IMAGEN PÚBLICA DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

 ¿Votó a favor o en contra de Andrés Manuel López Obrador  en las 
pasadas elecciones? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

A favor  60.62% 
En contra 39.38% 
Total 100% 

 
 



  

Si votaste por Andrés Manuel, ¿Volverías a votar por él?  

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Si 59.24% 
No 40.76% 
Total 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

¿Cómo se movió la imagen de Andrés Manuel a unos meses de su 
toma de protesta? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Buena Imagen 61.54% 
Mala Imagen 38.46% 
Total 100% 

 
 



 

A tres meses de la toma de protesta las decisiones de Andrés Manuel, 
¿Cumplen con sus expectativas de cambio?  

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Si 58.33% 
No 41.67% 
Total 100% 

 
 



 

¿Usted considera  que con Andrés Manuel la situación del País...?  

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Mejorará 59.87% 
Empeorará 40.13% 
Total 100% 

 
 



 

¿Usted considera  que en el corto plazo con Andrés Manuel…? 

• La seguridad 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Mejorará 59.60% 
Empeorará 40.40% 
Total 100% 

 
 



 

¿Usted considera  que en el corto plazo con Andrés Manuel…? 

• La economía 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Mejorará 58.94% 
Empeorará 41.06% 
Total 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

¿Usted considera  que en el corto plazo con Andrés Manuel…? 

• La Política 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Mejorará 56.95% 
Empeorará 43.05% 
Total 100% 

 
 



 

¿En cuánto tiempo deberán observarse los cambios?  

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Entre 1 y 3 meses  11.92% 
Entre 3 y 6 meses   12.58% 
Entre 6 meses y 1 año 29.80% 
Entre 1 y 2 años   18.54% 
Entre 2 y 3 años  12.58% 
Más de 3 años 14.57% 
Total 100% 

 
 



 
A tres meses de la toma de protesta de Andrés Manuel, ¿Cuáles son 
tus expectativas en materia de seguridad? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Buenas 54.00% 
Malas 46.00% 
Total 100% 

 
 



 
A tres meses de la toma de protesta de Andrés Manuel, ¿Cuáles son 
tus expectativas en materia económica? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Buenas 59.46% 
Malas 40.54% 
Total 100% 

 
 



 

¿Estás a favor o en contra de la Guardia Nacional? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

A favor 68.71% 
En Contra 31.29% 
Total 100% 

 
 



 

¿Consideras que el gabinete de Andrés Manuel, es adecuado o 
inadecuado?  

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Adecuado 54.42% 
Inadecuado 45.58% 
Total 100% 

 
 



 

Enero de 2019 registro la mayor cantidad de homicidios, respecto a 
otros años, en la historia de México. ¿Está cumpliendo  Andrés 
Manuel su compromiso de disminuir la inseguridad? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Si 55.48% 
No 44.52% 
Total 100% 

 
 



 
Andrés Manuel se comprometió a disminuir el precio de la gasolina, 
pero no lo hizo, ¿Te importa o no te importa? 

 

 
Respuesta  Porcentaje 

Me importa 66.90% 
No me importa 33.10% 
Total 100% 

 
 



 

En una escala del 0 al 10, ¿Cómo evalúa la gestión de Andrés Manuel 
hasta ahora?  

 
Pregunta Promedio 
¿Cómo evalúa la 
gestión de Andrés 
Manuel? 

7.014 

 

 
 


